

Сообщение для печати

Каррон: «Ласка милосердия»

Более 80 000 человек на аудиенции папы Франциска для «Общения и освобождения»

Более восьмидесяти тысяч человек из сорока семи стран мира собрались на площади Святого Петра на аудиенцию, которую папа Франциск дал по случаю десятой годовщины смерти отца Джуссани и шестидесятилетия движения «Общение и освобождение».

Комментируя слова понтифика, **отец Хулиан Каррон**, президент Братства «Общения и освобождения», сказал:

«Сегодня на площади Святого Петра мы вновь пережили опыт встречи со Христом. Он предстал перед нашими глазами как *primerear* – Тот, Кто предшествует – через личность и взгляд папы Франциска. Тот же взгляд, что две тысячи лет назад завоевал Матфея, присутствует в мире и сейчас!

Сегодня мы ощутили милосердную ласку Иисуса. Мы навсегда запомним, как папа обнял нас и тем самым дал понять, что “центр может быть лишь один – Иисус Христос”. И этот опыт не позволит нам превратить харизму в “музей воспоминаний” и поможет “поддерживать живым пламя и не поклоняться пеплу”.

Лишь благодаря взгляду Христа, встречаемому в опыте, порождающему “удивление” и “изумление” и позволяющему почувствовать себя “связанными с Ним”, мы не поддадимся искушению автореференции и сможем открывать в каждом встреченном человеке то благо, что он несет в себе, как нас всегда учил отец Джуссани.

В свете этого опыта мы будем переживать христианство как “начало искупления, вбирающее в себя все новое, чтобы спасти его”»

Пресс-служба «Общения и освобождения»

Рим, 7 марта 2015 г.